

Stev. 21 Lsto V. Lastniki in izdajatelj: Okrajni odbori SZDL Črnomelj, Kočevje in Novo mesto.

Dolenjski list

Tednik okrajev Črnomelj, K

Novo mesto

OD TEDNA DO TEDNA

Novi predlogi. Nesoglasja so prevladala. Optimizem narašča. Stališča se zblizujejo. Spet je zavelo pesimistično razpoloženje.

Danes se za socializem borijo milijoni delovnih ljudi nove Jugoslavije

V četrtek 20. maja je bil v Ljubljani zaključen III. kongres Zveze komunistov Slovenije.

III. kongres Zveze komunistov Slovenije je poglobil zavest naših ljudi v borbi za socializem

Postavil je in ponovno podčrta, da je mesto komunista sredi delovnih množic, kjer naj deluje predvsem s silo prepričavanja in z graditvijo novih socialističnih odnosov med ljudmi.

Danes, ko je naš način delavskega samoupravljanja v gospodarstvu že zmagal kot zgodovinsko dejstvo, prenašamo oblike družbenega upravljanja tudi na področje zdravstva, prosvete, kulture itd.

te zmage je ogromen, saj postaja vsa naša dežela drugačna in tudi ljudje v njej postajajo drugačni, boljši, naprednejši.

DELEGATOM III. KONGRESA ZVEZE KOMUNISTOV SLOVENIJE

Dragi tovariši, vem, upali ste, da bom prišel na vaš kongres, ki ima v sedanjih fazi razvoja naše socialistične stvarnosti velik pomen.

Krepko si bomo 22. julija v Črnomlju stisnili roke bojni tovariši

Janez Zunič:

Odločitev Glavnega odbora SZDL Slovenije, da bo letošnja proslava Dneva vstaje združena z 10. obletnico prvega zasedanja SNOS na skupni veliki manifestaciji v Črnomlju.

Proslava 22. julija bo oživel pred nami spomine na vlogo Bele krajine v graditvi naše ljudske vojske in ljudske oblasti.



Novo mesto in Dolenjska sta 20. maja poslala tovarišu Titu pristrčne tople čestitke k njegovemu 62. rojstnemu dnevu.

Vsa ta diplomatska aktivnost nam potrjuje, da je vesepovod precej prizadevanj, kako bi našli pot iz sedanje zagate.

Dolžnost vseh zavednih ljudi, predvsem pa komunistov je, da objavljeno gradivo temeljito proučijo in se seznanijo z napotki, ki jih je dal kongres komunistom za nadaljnje delo.

VAŽEN GOSPODARSKI POSVET V ŠENTJERNEJU

Ob navzočnosti predsednika gospodarskega sveta OLO Maksa Valeta, gradbenega inšpektora Kumpa in ing. Mišiča iz Krškega, je pred kratkim otvoril predsednik občine Dodo Majzel zbor volivcev, ki so napolnili dvorano z balkonom vred.

Neusahljivi so spomini na leta borb

Kadarkoli se naši ljudje razgovarjajo o težkih in slavnih časih naše revolucije, ne mine razgovor, da ne bi omenili tudi borb naših slavnihih brigad, imen njihovih borcev in komandantov.

„Izročite tovarišu Titu naše iskrene pozdrave!“

Večitoočglava množica Novomeščanov, dijakov, šolarjev, vojakov, delavcev in namučencev je v četrtek 20. maja kmalu pa 12. uri napolnila Glavni trg.

Imela nato Ludvik Golob in major Popovič, nakar so prebrali več pozdravnih pisem, v katerih sporočajo delovni ljudje Dolenjske dragega maršala Titu svojo ljubezen in vdanost.

Krene in vroče borbene pozdrave Dolenjske in Novoga mesta! Sporočite mu, da smo vsi z njim in da mu želimo dolgega življenja, zdravja in sreče za nadaljnji procvit naše socialistične domovine.



Tekači Titove štafete 20. maja 1954 na novomeškem Glavnem trgu

25. MAJ - OBČINSKI PRAZNIK SODRAŽICE

Ko to poročamo, je 25. maj, rojstni dan našega dragega maršala Tita, že za nami.

cele tri mesece. Med tem časom so fašistična letala skoraj do tal razrušila nekoč lepi trg Sodražico in bližnjo vas Zigmariče.

»Štajerska v borbi«

5. septembra letos bo na Ostožnem pri Celju veličastno partizansko zborovanje »Štajerska v borbi«.

Na osnovi navedenih podatkov se bodo bivši borci in aktivisti porazdelili v tiste enote, v katerih so se nahajali ob vstopu v NOV in POS na področju Štajerske in Koroške.

VREME

za čas od 28. maja do 6. junija Obeta se lepo poletno vreme. Krajevne nevihte ali povečana oblačnost bo nastopila okrog 28. maja, 31. maja in med 4. ali 6. junijem.

FOX daje čevljem blešk in jih konzervira









